Pa3ymMy ceoucmeeHHO pa3MbiWisimab,
cesizbieamb MPUYUHbI U c/iedcmaeus,
dasamb omeem Ha 80rpPOC «ro4YeMy»,
8bIsiesIIMb csiy4auHoe, o6Hapyxueamb
3aKOHOMepHOCcmu, Haxooumb 8 uenu
rnpoucxoosiuje20 Ha4vyasia U KOHUbI.

X.Pabp






* OnpepeneHne PyHKLUUN.

» Crnocobbl 3agaHnsa yHKLUUN.

« ObnacTb onpeneneHns yHKUNN.
ObnacTtb 3Ha4YeHUN PYHKLMN



3agada 1.

CocyrnbKa TaeT cO CKOPOCTbLIO S Kanernb B
MUHYTY .CKOSbKO Kanesb ynageT Ha
3eMntio 3a:2 MMWH, 3 MUH, S MUH, 10 MUH 1”
T.0.7




3agada 2.

 [lpn B3neTe camoneTa TemMmrnepaTypa Bosgyxa 3a
DoOpTOM NOHMXKAETCA Ha 6 rpagycoB npu
nogbeMeE Ha Kaxabln kurnomeTp .[locTpontb
rpadpuk N3AMeHeHUa TeMmnepaTypbl Bo3ayxa 3a
BOOPTOM. “




3agada 3.

* [1pn Hanps>KeHUn Ha KOHLUaxX y4YacTKa
Lenu, paBHom 2B, cumna Toka B
npoBoaHuke pasHa 0,4 A. CocTtaBbTe
doopmyny 3aBUCMMOCTU CUSbI TOKA OT
HanNps»XeHUs nNpuv NOCTOAHHOM
COMPOTUBIEHUMN.



DyHKUMA — 3TO . MeXxay
MHOXecTBaMu X 1 Y, NP1 KOTOPOM KaXXgomy
aNeMeHTy MHOXeCTBa X COOTBETCTBYET ...
3JIEMEHT MHOXeCTBa Y.

y = f(x)
X — aprymMmeHT
Yy — 3Ha4YeHne PYHKLUN









3agada 4.

* Ha cknapge obinno 500 T yrna. ExxegHeBHO
ctanu yBo3nTb no 30 T yrns. CKonbKo yrns
OyoeT Ha cknage 4epes 2, 4, 10,16, 20
OHEen?



YcmaHaenueass coomeemcmeaue,
MO>XHO 80€0UHO cesi3amb
OKpyXXarowuu Hac Mup.



